
第一次山陽小野田市総合計画の施策課題カルテによる施策の検証について 

 

１ 基本目標ごとにおける施策の達成状況について 

第１章 暮らしの安心・安全を守るまちづくり 

 第２章 市民が主役のまちづくり 

 第３章 うるおいのある快適なまちづくり 

 第４章 にぎわいと活力にみちたまちづくり 

 第５章 人が輝く心豊かなまちづくり 

（単位：％） 

 

 

２ 達成度の判定について 

達成度 達成度の判定基準 

Ａ 

①達成率が既に 100％以上の場合。 又は、 

②Ｈ29の目標値が「増やす、維持する、減らす」でＨ27の

現状値が基準値と比較して「増やす、維持する、減らす」

を達成している場合。 

Ｂ 達成率が 75％以上、100％未満の場合。 

Ｃ 

①達成率が 50％以上、75％未満の場合。又は、 

②Ｈ29の目標値が「増やす、維持する、減らす」でＨ27の

現状値が基準値と比較して「増やす、維持する、減らす」

になっていないが、Ｈ29までに達成の見込みがある場合。 

Ｄ 

①達成度が 50％未満の場合。又は、 

②Ｈ29の目標値が「増やす、維持する、減らす」でＨ27の

現状値が基準値と比較して「増やす、維持する、減らす」

になっておらず、Ｈ29までに達成の見込みがないもの。 
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３　達成度がＤとなった指標の一覧（章・施策）

第１章　【施策１】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

地域子育て支援センター
の設置数

- 箇所 Ｈ19.3 5 5 7 0.0% D

児童館１館当たり来場者数 １年間の来場者数 人
Ｈ18
年度

7,670 4,445 8,000 0.0% D

児童館設置数 - 箇所 Ｈ19.3 7 7 10 0.0% D

妊婦健康診査
受診者数÷健診対象者数
×100

％ Ｈ17 95.3 88.4 100.0 0.0% D

小児１０万人当たり小児科
医数

小児科に従事する医師数÷
14歳以下人口×10万

人 Ｈ18.4 111.0 69.3 122.0 0.0% D

第１章　【施策２】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

老人クラブ加入率
老人クラブ会員数÷６５歳以
上人口×１００

％ H18.4 24.4 9.6 30 0.0% D

基本チェックリスト回収率
（平成２５年度が最終年度）

基本チェック回収数÷65歳
以上の要介認定を受けてな
い人×100

％ H24.11 82.0 66.3 100.0 0.0% D

障がい者のホームヘルプ
サービス利用量

１ヶ月当たりのホームヘルプ
サービスの利用時間÷利用
者数

時間
H17
年度

15.2 10 20 0.0% D

知的・精神障がい者グ
ループホーム数

グループホーム数 箇所 H19.3 2.0 2.0 3.0 0.0% D

団体 H18.10 83 76 100 0% D

人 H18.10 5,562 3,305 6,000 0% D

地域福祉活動の推進に関
する市民満足度

市民アンケート調査 ％ H18.1 54 53.8 増やす △ 0.2 D

生活保護世帯の就労自立
件数

１年間の就労自立件数 件
H17
年度

19 14 26 0% D

第１章　【施策３】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

特定健康診査受診率 受診者数÷対象者数×100 ％ H20 26.3 36.8 60 31.2% D

がん検診受診率 受診者数÷対象者数×１０0 ％ H17 10.88 21.4 50 26.9% D

三大生活習慣病による死
亡率（人口１0万人当たり）

三大生活習慣病（がん・心疾
患・脳血管疾患）による死亡
者数÷女人口×100,000

人 H17 518.7
551.5
（H26)

減らす 32.8 D

市民病院の医師数 － 人 H19.3 28 26 30 0.0% D

第１章　【施策４】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

消火栓・防火水槽の充足
率

現有箇所数÷基準箇所数
×100

％ H17.3末 90 90 95 0.0% D

資料６

達成度
(進捗評価)

単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率

福祉活動ボランティア団体
登録数（人数）

社会福祉協議会に登録され
ている福祉活動ボランティア
数

指　標 説　明

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)



第２章　【施策５】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

ＮＰＯ法人の認証数
特定非営利活動促進法によ
り県が認証を行った法人数

団体 H19.3 11.0 14.0 20.0 33.3% D

「対話の日」の年間参加者
数

－ 人 H18 601 0 720 0.0% D

出前講座の年間開催数 － 回 H18 30.0 40.0 60.0 33.3% D

第２章　【施策６】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

市の審議会等委員におけ
る女性委員の割合

女性委員数÷審議会委員
総数×100

% H19.3 22.7 29.6 50.0 13.2% D

第２章　【施策７】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

経常収支比率
毎年経常的に出ていく一般
財源÷毎年経常的に入って
くる一般財源×100

% H18 97.7 92.9 85.0 37.8% D

第３章　【施策８】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

環境フェスタなどの環境保
全意識啓発イベントへの参
加者数

参加者数/年 人 Ｈ18 2,000 700 2,500 0.0% D

第３章　【施策９】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

水道普及率
給水人口÷給水区域内人
口×100

％ Ｈ18 99.5 99.5 100 0.0% D

水道有収率
年間総有収水量÷年間総
配水量×100

％ Ｈ17 87.0 87.0 90.0 0.0% D

JR 駅の乗降客数
小野田駅、厚狭駅
（新幹線駅を含む）

万人 H18 225 206 230 0.0% D

バスの１日当たりの利用者
数

広域路線を含む 人 H18 2,900 2,463 3,000 0.0% D

第３章　【施策10】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

ごみのリサイクル率
家庭から出されるごみのうち
リサイクルされている割合

％ Ｈ17 21.2 23.1 28.3 26.8% D

市民１人１日当たりごみ排
出量

１日ごみ排出量÷住民基本
台帳人口

ｇ Ｈ17 1,181.6 1260.0 1,136.6 0.0% D

アダプトプログラムの登録
者数

－ 人 Ｈ18 245 290 400 29.0% D

達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率

達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率

達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率



第４章　【施策11】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

就業率
就業している市民の数÷15
歳以上人口×100

％ Ｈ17.10 55.00 51.00 維持する △ 4.00 D

第４章　【施策12】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

企業団地分譲率
分譲済面積÷事業用
地面積×100

％ H19.3 37 65.9 100 45.9% D

事業所数
（工業統計調査）

従業者4 人以上の
事業所

事業所 H17.12 117 95 増やす △ 22 D

事業所数
（商業統計調査）

卸売・小売業に属する事業
所

店舗 H16.6 839 500 増やす △ 339 D

年間商品販売額
（商業統計調査）

卸売・小売業に属する事業
所における販売額

億円 H16.6 1011.0 892.8 増やす △ 118.2 D

漁業経営体数 経営体 H17 126 83 維持する △ 43 D

漁獲量 １年間の漁獲量 t H17 1621.0 1373.0 維持する △ 248 D

地方卸売市場の取扱高・
量

1年間の取扱高・量 万円（ｔ）
H17年

度
35,173
（1,807）

46,722
(2,014)

65,000
(2,500) 38.7% D

第４章　【施策13】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

住居表示実施箇所数 － 箇所 H19.3 60 64 72 33.3% D

新幹線、空港などの利用
のしやすさに対する市民
満足度

市民アンケート調査 ％ H18.1 67.0 60.0 増やす △ 7.0 D

姉妹都市間の年間交流回
数

秩父市及びモートンベイ市と
の交流

回 H18 1 1 2 0.0% D

国際交流協会の会員数 法人会員及び個人会員数 団体・人 H18.5 151 62 増やす △ 89 D

人口
（基準値と現状値は、国勢調
査による人口）

人 H17 66,261 62,706 64,000 0.0% D

第５章　【施策14】

達成度：Ｄなし

第５章　【施策15】

現状値 目標値

基準年 数　値 H27年度 Ｈ29年度

家庭教育学級数

子どもを健全に育てるために
家庭で行う教育のあり方を、
計画的、集団的に学習する
場の数

箇所 H19.3 5 7 11 33.3% D

第５章　【施策16】

達成度：Ｄなし

達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率

達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率
達成度
(進捗評価)

指　標 説　明 単位
基準値

達成率


